
南条小学校だより
な んじようしようが つ こ う

南条っ子は 進んで学ぶ子 R２.10.6 No.40
こ す す ま な

思いやりのある子
お も

力いっぱいやりぬく子
ちから

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成
も く ひ よ う ゆ た こ こ ろ み ら い き ひ ら い く せ い

○ 楽しかった修学旅行 ６年生 第２日（10/2）
た の しゆう が く り よ こ う ね ん せ い だ い に に ち

○福井県海浜自然センター
ふ く い け ん か い ひ ん し ぜ ん せ ん た ー

○福井県年縞博物館・若狭三方縄文博物館
ね ん こ う は く ぶ つ か ん わ か さ み か た じよう も ん

○敦賀市総合運動公園
つ る が し そ う ご う う ん ど う こ う え ん

○敦賀赤レンガ鉄道ジオラマ館
あ か れ ん が て つ ど う じ お ら ま か ん

今回の修学旅行は、２日間とも天気に恵まれました。コロナ禍での実施で、行き先は例年
こ ん か い ふ つ か か ん て ん き め ぐ こ ろ な か じ つ し い さ き れ い ね ん

とは変わりましたが、写真に出ていないエルガイアおおい、福井県こども家族館、みなと
か し や し ん で え る が い あ か ぞ く か ん

つるが山車会館、敦賀市立博物館、ヤマトタカハシ敦賀昆布館も含めて、盛りだくさんの内容
や ま か い か ん し り つ や ま と た か は し こ ん ぶ ふ く も な い よ う

で、これまでに行ったことのない場所や経験したことのない体験に、改めて福井県の良さを
ば し よ け い け ん た い け ん あらた よ

感じることができました。添乗員の方やバスガイドさん、訪問した施設の方から、「あいさつや
か ん て ん じよう い ん か た ば す が い ど ほ う も ん し せ つ か た

返事がすばらしい。」「みんな仲が良い。」など、たくさんの誉め言葉をいただきました。引率
へ ん じ な か よ ほ こ と ば い ん そ つ

をしていて、とてもうれしかったです。６年生のみなさん、お疲れ様でした。そして、ありがとう、
つ か さ ま

とても楽しかったです。
た の

○ 障がい者スポーツ出前体験教室 ４年生
しよう し や す ぽ ー つ で ま え た い け ん きよう し つ

１０月１日（木）、４年生が、しあわせ福井スポーツ協会主催の「障がい者スポーツ出前体
つ い た ち も く きよう か い し ゆ さ い

験教室」を受講し、車いすバスケを体験しました。
じ ゆ こ う くるま ば す け

最初に説明を聞いた後、実際に車いすに乗って移動する練習をし、その後、シュート練
さ い し よ せ つ め い き あ と じ つ さ い の い ど う れ ん しゆう ご し ゆ ー と

習をしてから、児童同士のゲーム、指導者一人と児童とのゲームをしました。慣れるまではな
じ ど う ど う し げ ー む し ど う し や ひ と り な

かなか上手に乗ることができませんでしたが、乗っているうちに徐々に上手にできるようにな
じよう ず じ よ じ よ

りました。しかしながら、シュートとなると難しく、外したボール、特に床にあるボールを取るの
むずか は ず ぼ ー る と く ゆ か と

も大変でした。最後に１対多人数でゲームをしましたが、指導者の方はさすがに上手でした。
さ い ご た い た に ん ず う か た

とても良い体験をすることができました。月末には、違った福祉体験をします。
げ つ ま つ ち が ふ く し

【バスケットボール用の車いすの特徴】
ば す け つ と ぼ ー る よ う と く ちよう

・タイヤが八の字になっている ・折りたたむことができない
た い や は ち じ お

・バンパーがある ・リアキャスターがある
ば ん ぱ ー り あ き や す た ー

・ブレーキがない ・固定用のベルトが付いている
ぶ れ ー き こ て い べ る と つ

・ハンドリムに滑り止めのゴムがついている など
は ん ど り む す べ ど ご む


